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Odborná úroveň práce:  
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Tiskové chyby: 
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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího: 
 
Bakalářská práce se zabývá analýzou akustických projevů včelstva měřených mikrofonem 
umístěným ve včelím úlu. Akustická data jsou zaznamenávána v pravidelných intervalech. V práci 
se student zaměřil na frekvenční analýzu dat s využitím Fourierovy transformace a  filtrace signálu 
ve specifických frekvenčních pásmech. Výsledky analýzy jsou ukládány do Influx databáze. 
Analytické funkce student implementoval v jazyce Python s využitím vědeckých knihoven tohoto 
programovacího jazyka. Výsledky frekvenční analýzy student dále zpracoval neuronovými sítěmi 
vhodnými pro shlukovou analýzu v programu RapidMiner Studio. Specifické funkcionality student 
do tohoto prostředí doplnil skripty v programovacím jazyce Python. Oceňuji, že student vytvořil 
řadu testů, které ověřily implementované algoritmy a zvýšily jistotu, že implementace je bez 
zásadních programátorských chyb. 
 
Z výše uvedené analýzy byla získána řada biologicky zajímavých znalostí. Konkrétně chování 
v době léčení včelstva, rojení včelstva a mapování akustického chování včelstva během roku. 
 
Text práce v délce 62 stran výrazně přesahuje požadavky na bakalářskou práci. K textu nemám, až 
několik drobností, jako například je nevhodné zarovnání textu do bloku v literatuře a použití velkého 
písmene Pí ve vzorcích na straně 8, zásadních připomínek. 
 
K práci jsou přiložena data, která obsahují pythonovské skripty, projekt v RapidMineru, vzorky dat 
a výsledků analýzy. Skripty jsou (byť stručně) komentované, bylo by ale vhodnější použít 
komentáře ve formátu, který dovoluje automatické generování dokumentace.  
 
Cíle práce byly splněny. I přes drobné výtky považuji práci jako zdařilou a tomu odpovídá i moje 
hodnocení. 
 
Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze: 
 

Nemám doplňující otázky. 

 
Práci  
 doporučuji  
 nedoporučuji 
uznat jako bakalářskou. 
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 výborně    velmi dobře    dobře    neprospěl/a 
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